
                                GODIŠNJI IZVEŠTAJ RADA ZA 2012.GODINU       

Tokom  20112.godine MFK je pokušao da  realizuje propjekat EKO LIFE 

BEOGRAD, ali i pored aktivne saradnje sa Gradskim sekreterijatom za zaštitu 

životne sredine bEOGRADA, do realizacije nije došlo.Projekat je ostao kao 

„otvorena tema za dalje aktivnsoti“ u pravcu ciljeva kojim se porojekat bavi. 

U realizaciji drugog planiranog projekta  FONDACIJA MFK je u saradnji sa   

KNJIŽEVNO IZDAVAČKOM  ZADRUGOM  ALTERA  u maju 2012.godine 

otpočela   pripreme za  održavanje naučnog skupa na Liparskim večerima 

poezije u Srpskoj Crnji 2012.godine.Time je zapravo  započetaa realizacija 

promocije književnog stvaralaštva Drage Gavrlović i samog projekta 

VALORIZIACIJA RAZLIKA. Ureñivački kolegijum u sastavu Milorad Antonić, 

upravitelj, Milan Arnat urednik i dr Svetlana Tomić, urednik izdanja i 

manifestacije ocenili su  da je sama manifestacija od izuzetnog značaja što je 

pokazalo i učešće velikog broja kulturniuh i javnih radnika na tribioni 

posvećeni ovoj temi ali  je i dogovoreno da se od radova učesnika trbine napravi 

posebvno izdanje pod nazivom  VALORIZACIJA RAZLIKA  što bi bio redak 
doprinos  bogaćenju kulturne baštine Srbije i na neki način ispravljanje 

nepravde nanete  književnici Dragi Gavrilović koja je punih 125 godina bila 

zaboravljena i zapostavljena. 

Tokm realizacije ovog projekta  pokazalo se da je promocija ovog izdanja i 

stvaralaštva Drage Gavrilović  obezbedila  pozitivnu reakciju  koja je   kod  

istaknutih pojedinaca  kulturnih i javnih radnika  proizvela i  prepoznavanje 

ciljeva MFK-a i autora izdanja  na očuvanju društvenih, istorijskih i kulturnih 

vrednosti. Izdanje je promovisano u svim  slojevima društvene zajednice tako 

što je autoru i uredniku izdanja Odlukom osnivača MFK-a ustupljeno  350 

primeraka izdanja koje je u obavezi podeliti svim kulturnim i javnim radnicima, 

bibiloteklama i isntitutima sa kojima ima dobru i aktivnu saradnju. 

            U finansiranju projekta učestovali su naši gradjani iz  Amerike i 

posetiocui sajta www.sedmasila.rs  preko koga se odvijala promocija 

manifestacije i izdanja.   

               Tokom 2012.godine,tačnije 21.11.MFK je uspeo da izda planirano 

izdanje „Krv,suze i znoj“.Tokom narednih meseci znaće se i finansijski efekti 

ovgog izdanja. 

U Beograd,25.12.2012.godine                                      MFK 

                                                       MILORAD ANTONIĆ,PREDSEDNIK 



                                                                                   

 

     

 


